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AKTIVERING AF KONTO  
1. ”ÅBEN” MAILEN DU HAR MODTAGET ANG. AKTIVERING. 

2. Tryk på ”KLIK HER ” for at oprette din Chili Security Central  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Opret en adgangskode og tryk på Indsend /  

Submit 

 

4. Du bliver automatisk logget ind,  

og har nu mulighed for at hente og installerer 

antivirus softwaret til din(e)  enhed(er). 

 

GÅ TIL GUIDEN  

For den typeenhed du vil installere: 

Windows, Mac, Android, iPhone / iPad  

 

 



 
 

 
4 

WINDOWS  

Før installation af Chili Security på din Windows PC.  Skal du huske at fjerne evt. 

andet tredjeparts antivirus  program, og genstarte computeren  – ellers risikerer du 

at installationen ikke kan gennemføres . Dette gælder ikke Windows Defender. 

 

SÅDAN HENTER OG INSTALLERER DU CHILI SECURITY  

1. Sørg for du logget ind på din Chili Security Central : 

https://central.chilisecurity.com/   

 

2. Hent antivirus installations - fil 

Er det første gang , åbnes der automatisk  

Har du allerede installeret på andre enheder, skal du trykke på  

”Installer  Chili Security produkter”  

 

3. Tryk på Security under produkt. 

 
 

  

https://central.chilisecurity.com/
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4. Vælg mellem ”Denne enhed”   

 

 
 

5. Installations - filen bliver nu hentet (billede eksempel): 

 

 

 

6. Dobbeltklik på installations - fil, hvorefter installationsvinduet automatisk 

åbner.  
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Når installationsfilen åbnes, skal du ”ACCEPTÉ R”  handelsbetingelserne,  

”VÆLG SPRO G” og tryk på ”INSTALLER” . 
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Chili Security antivirus bliver nu hentet ned. Når denne proces er færdig, bliver 

filerne behandlet i baggrunden, før selve installationen går i gang.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Installationen er sat i gang, og du skal blot vente.  
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Installationen er nu færdig, og du kan trykke på  

”START ENHEDSVURDERING ”, som laver et hurtigt tjek af din computer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tryk ”FÆRDIG” . 
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DIT ANTIVIRUS SOFTWARE ER NU FÆRDIGINSTALLERET.  
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MAC 
SÅDAN HENTER OG INSTALLERER DU CHILI SECURITY  

1. Sørg for du logget ind på din Chili Security Central: 

https://central.chilisecurity.com/   

 

2. Hent antivirus software installations - fil 

Er det første gang , åbnes der automatisk  

Har du allerede installeret på andre enheder, skal du trykke på  

”Installer Chili Security produkter”  

 

3. Tryk på Security under produkt. 

 
 

  

https://central.chilisecurity.com/
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4. Vælg mellem ”Denne enhed”  eller ”Andre enheder”.  

 

Guiden tager udgangspunkt i Denne enhed .  

 

Andre enheder giver dig mulighed for fx at sende et installations - link på mail, 

eller scanne en QR- kode. 

 

 
 

5. Installations - filen bliver nu hentet. 

 

6. ”DOBBELTKLI K”  på den downloadede installationsfil,  

hvorefter installationsvinduet automatisk åbner.  

Når installationsfilen køres, ser det således ud:  
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Tryk på ”TILLAD ” 

 
Accepter licensbetingelserne ved at tryk på ”ENIG”,  vælg ”DANSK”   

og tryk på ”FORTSÆT”  
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Tryk på ”INSTALLER”  
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Indtast dit personlige login til din Mac- computer,  

og tryk på ”INSTALLER SOFTWARE”.  

Programmet  downloader og installeres derefter. Når den er færdig trykker du på 

”LUK”. 
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Tryk på punkt 1; ”ÅBN SYSTEMINDSTILLINGER”  

Afhængig af din Mac version, skal du gå ind I:  

 

”ANONYMITET & SIKKERHED”  eller ”PRIVATLIV OG SIKKERHED”  

 

 

  



 
 

 
17  

 

Gå ned til ”UDVIDELSER TIL SLUTPUNKTSSIKKERHED ”. Tryk på ”UDRÅBSTEGNET”  

til højre 
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Slå ”CHILI AGENT TIL” og ”TRYK OK”  og godkend med dit personlige login til din 

Mac 
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Gå til ”ANONYMITET & SIKKERHED”  eller ”PRIVATLIV OG SIKKERHED”   

Vælg ”FULD ADGANG TIL DISK”    

Tryk med musen på ”CHILI SECURITY IKONE T” som vises på billedet herunder. 
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Hold musen nede, ”TRÆK IKONET” hen til ”FULD ADGANG TIL DISK”  og ”SLIP”  

Sikre dig at ”CHILI SECURITY FOR MAC”  er slået til. 

Ser du også en som hedder:  ”CHILI” skal denne også slås til  
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Resultatet skulle gerne minde om dette:  
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Du er nu beskyttet og klar til at bruge Chili Security for Mac  

 

 

 

Har du fulgt alle trin, og ser du ikke overstående billede –  

bedes du genstarte din Mac. 
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ANDROID  

 

SÅDAN AKTIVERER OG INSTALLERER DU PÅ ANDROID 

 

       Start med at åbne  
       ”PLAY BUTIK”  på din enhed 

         Tryk på ”SØGEFELTET ”  
          i bunden af skærne,  
          og søg på ”CHILI SECURITY”   

  
      Tryk på knappen ”INSTALLER”   
      og ”ÅBN”, når den er færdig 

           Tryk på ”KOM I GANG” 



 
 

 
24  

  
 

  



 
 

 
25  

           Accepter betingelserne  
           og tryk ”FORTSÆT”  

         Nu skal du ligge ind med  
         dit Chili Security- login 
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           Aktivér underretninger                 Tryk på ”TILLAD”  
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           Tryk på ”TILLAD VPN”        Tryk på ”TILLAD”  for at oprette  
      en VPN på din enhed. 
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  Tillad ”TRÆK OVER ANDRE APPS”   Vælg ”CHILI SECURITY”  fra listen 

  
 

  



 
 

 
29  

  Slå ”VIS OVER ANDRE APPS”  til       Tryk på “START SCANNING”  
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         Chili Security scanner nu  
         din enhed for første gang  

            Når scanning er færdig,  
            er du klar til brug. 
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iPhone / iPad  

 

SÅDAN AKTIVERER OG INSTALLERER DU PÅ IPHONE / IPAD 

 

                 Åben ”APP STORE”  
 

           Søg på ”CHILI SECURITY”  og tryk 
           på ”HENT” for at installerer. 
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              ”ÅBN” når Chili Security  
                er installeret 

                 Tryk på ”KOM I GANG” 
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               Accepter betingelserne  
               og tryk ”FORTSÆT”  

              Nu skal du ligge ind med dit  
              Chili Security- login 
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                Aktivér underretninger                      Tryk på ”TILLAD”  
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           Tillad oprettelse af VPN ved at 
           trykke på ”TILLAD”  

            Tryk på “START SCANNING”  
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     Når Scanning er færdig, skal du gå til  
     ”NETBESKYTTELSE”  og 
     ”SLÅ DEN TIL”  
     Derefter er din beskyttelse aktiveret  

         Hvis ønsket, har du mulighed for at  
         slå vores svindel alarm til.  
         Den gør det muligt at holde øje 
         med falske beskeder du evt.  
         måtte modtage.  
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SUPPORT  

Har du brug for hjælp til dit antivirus fra Chili Security. 

Du kan altid kontakte vores support 24/7 året rundt  på 70 60 50 41.  

Du finder vores fjernsupport til Windows og Mac på hjemmesiden: 

www.chilisecurity.dk/support  

 

http://www.chilisecurity.dk/support

